

花季少女突发白血病引市民爱心潮涌,本报呼吁伸出您的援手 让这朵寒门小花不过早凋零

目前救助李建如的爱心账户已开通



本报菏泽2月23日讯(记者 崔如坤) 郓城14岁花季女孩李建如突发白血病,却因家贫面临无钱医治困境,乡亲们纷纷解囊相助,但仍不足以筹集治疗费。21日,本报对此进行重点报道,稿件见报当天,一中学便为女孩募捐5000多元,这两天更有许多热心读者拨打本报热线要为救助女孩尽一份力,爱的暖流正在汇聚。

“只要有希望,咱们就不能放弃。”23日下午,3名志愿者赶到李建如家,在带去1000元爱

心款的同时,还为李建如买了新衣服,“我们这次来主要是了解情况,雷锋日快到了,回去我们将为孩子开展募捐活动。”其中一名志愿者说。

21日,女孩所在乡镇邻乡的双桥中学办了次别开生面的美德课,学校不仅请了“最美香油哥”黄修良做了好人事迹报告,还现场为白血病女孩李建如捐了爱心款,“现场师生们捐了5000多元。”校长谭金辉介绍说,这节生动的特殊美德课,让每一名同学感受到了雷锋精神,爱心款也会第一时间交到李建如父母手中。

除了双桥中学师生们的义举,两日来,还有许多热心读者拨打本报热线询问李建如病情,

表示要为救治李建如出一份力。“钱不多,就想出一份力。”菏泽市民程女士看到报道后,第一个给本报打来电话,她要为李建如捐500元爱心款,尽自己一份心意。菏泽开发区的杨先生则表示要捐上四五千元,“我老家郓城的,这两年创业挣了些钱,就想着帮帮李建如这样需要帮助的孩子。”

在东门一家企业上班的李先生要捐上2000元。曹县的一读者也表示要为李建如捐钱,“就想着按自己的内心,做些好事,没必要问我的姓名。”

因为没有积蓄,李建如家庭甚至连张银行卡、存款折都没有,爱心人士不得不登门送爱心款,不少路途较远的市民希望

李建如的父亲尽快开通银行账户,以便及时汇去爱心款。

23日上午,李建如的父亲去当地农村信用社办了张储蓄卡,以便接收爱心人士善款,用于女儿治疗。

目前,救助白血病女孩李建如的爱心账户已经开通,如果您想帮助李建如,让这朵寒门小花不过早凋零,请将善款汇至6223 1917 6150 5788,户名:李占广
李占广 电话:13561349481。

讨岳父欢心,男子窃公司电线遭行拘

本报东明2月23日讯(记者 张朋 通讯员 肖振华 张琰) 东明一公司员工见到公司仓库内存放大量电线,且恰巧最近其岳父家中需要购买电线,他便打起了盗窃仓库内电线的注意。

19日14时,东明县公安局接到某公司报警称,该公司仓库被盗11捆电线及1600根高熔丝等物品,价值21000元左右。接到报警后,东明公安民警迅速赶往现场,发现场内角落里的一摄像头记录下了偷盗全过程。警方立即在场内展开摸查走访,发现场内员工董某在回答警方提问时,眼神慌乱,不时抓耳挠腮,十分可疑,并且与监控中嫌疑人体型相符,民警迅速对其采取强制措施。经询问,董某交代了违法事实。警方一个小时就破获该起盗窃案。

据嫌疑人董某交待,自己自2009年以来一直在仓库西邻的车间务工,经常能看到仓库保管员向下级单位发放电线等物品,恰巧最近其岳父家中由于新建楼房需要购买电线,便起了盗窃仓库内电线的念头。2月18日中午,董某酒后来到仓库门前,在强行推拉仓库大门未果后,从仓库东侧窗户跳进仓库,并随手捡起仓库内的一只塑料纺织袋,盗窃4捆电线后将电线藏匿于仓库外杂物旁。17时许,董某将装有盗窃所得电线的塑料袋交由好友邓某暂时为其保管。邓某在明知此电线来路有问题的情况下,主动将电线带回家中并更换纺织袋予以藏匿。

目前,违法行为人董某被东明县公安局依法行政拘留十五日,违法行为人邓某被东明县公安局依法行政拘留七日。

玉米杆失火险烧房 民警出手灭险情

本报单县2月23日讯(记者 邢孟 通讯员 李猛) 22日下午,单县李新庄镇陶庄村一村民家中院墙外的玉米杆失火,火苗蔓延到房梁将屋子烧毁,幸亏李新庄派出所民警及时赶到将火扑灭,保住了房子。

22日16时许,单县李新庄派出所接到辖区大集行政村陶庄村报警,称自己老院墙外的玉米秸秆失火了。民警接警后立即赶到起火现场,发现报警人陶某和老伴都是60多岁的老人,起火的正是两位老人家老院外墙堆积的玉米秸秆。由于火势较大,火苗顺着墙蔓延到房顶,如不及时扑灭极有可能将房顶烧着导致屋塌。见此情况,所有民警都加入到灭火的队伍。在民警的帮助下,或很快被扑灭。为防止房顶着火后留下隐患,民警又爬到房顶上揭开瓦,把房顶上的火情彻底扑灭,消除了房塌的隐患。

遗失声明

★郓城县昌润安装有限公司安全生产许可证(正/副)本(编号:(鲁)JZ安许证字[2005]170048-01)丢失,声明挂失。

★郓城县昌润安装有限公司资质证书(正/副)本(编号:B3184037292801-1/1)丢失,声明挂失。

★安邦保险公司机动车保单流水号100331120215454, 发票流水号00099218丢失,声明作废。

免费擦鞋 赢市民赞誉

“擦鞋了,免费擦鞋。”21日上午,在菏泽大剧院广场,一张张锦旗前,好人张玉贵和他的“雷锋义务擦鞋班”正在为过往的群众免费擦鞋,其行为赢得市民赞誉。

张玉贵下岗后,从2005年开始,坚持每个月用10天时间免费为群众擦鞋,陆续帮助50余名残疾人掌握了一技之长,先后获得了“菏泽市优秀共产党员”“道德建设先进个人”“菏泽市十大慈善人物”等荣誉称号。本报记者 赵念东 摄影报道



手指被切,送医途中却迷路

交警一路绿灯及时送伤者入院抢救

本报菏泽2月23日讯(记者 邓兴宇) 23日上午,郓城双桥乡的肖女士操作颗粒机时,右手中指,无名指,小指被机器压切几乎掉落。将肖女士送往菏泽治疗途中,司机却不熟悉路况,幸遇菏泽公安交警支队带路服务车,一路绿灯将肖某送至医院,为接指手术赢得了宝贵时间。

“哎哟!”23日11时30分许,郓城双桥乡一木板厂里传来肖

女士痛苦的喊叫声,工友、邻居们纷纷围了过去,只见肖女士紧紧捂住受伤的右手,脚下的地面已经鲜血一片。

大家急忙把肖女士扶上车,直奔郓城县医院。到了郓城县医院,医生看了肖女士的伤势,告诉肖女士赶紧去菏泽做接指手术。于是,肖女士忍着疼痛再次奔赴在郓城至菏泽的路上。

13时30分许,交警李建树

和李勉坤正在人民路与牡丹路交叉口执勤,一辆面包车突然停靠过来,“交警同志,博爱医院怎么走,有人手指被机器压断了,得赶紧做手术。”司机询问。

李建树和同事一边向指挥中心汇报情况,一边开着带路服务车,护送着肖某去医院。

指挥中心得到信息后,迅速决定为带路服务车开通“绿波带”,原本需要二三十分钟的

路程,李建树带着肖女士5分钟就赶到了。

“多亏交警同志,我不熟悉菏泽路况,找半个小时也不一定能够找到啊!”将肖女士送到急诊室后,司机师傅感慨地说。

菏泽博爱医院手外科副主任杨瑞彦告诉记者,肖女士三个手指几乎被切断了,幸亏及时被送到医院,不然后果不堪设想,依照肖女士现在的病情看,手指的成活率还是很高的。



买甘蔗和他人起纠纷 叫来儿子却错把保安砍伤

本报郓城2月23日讯(记者 董梦婕) 以为母亲被欺负,不分青红皂白就出头,结果砍错人引火烧身。21日,犯罪嫌疑人全某两兄弟被依法批捕。

1月8日14时许,郓城县的赵女士在县富西水果批发市场因买甘蔗与摊主李某某发生争吵,市场值班管理人员知道后,马上赶到现场进行调解,在劝架过程中,赵女士给儿子打电话寻求支援,不料此举却让来劝架的市场保安韩某某莫名被砍伤。

“劝架时候从北面过来了一个20多岁的男青年,问赵女

士是谁后,赵女士指了指我这边,那个男青年马上打电话说过来吧在这边,我一看从北面又来了几个青年,就边向大门口跑边喊关上大门,可跑了没多远,就有两个人手拿砍刀的人冲我来了,我就改往南跑,刚转身就被人拦住了,被一刀砍到后脑勺上,当场晕过去了。”韩某某说。

打人的人正是赵女士的儿子全某某,刚赶到水果批发市场的他看到韩某某从人群中走出后来后边喊边跑,以为正是和母亲吵架的人,于是二话不说先下手为强为母亲出气,不料

竟然打错了人。得知实情后,全某某转身向大门口跑,看到大门已关后,趁市场保安人员不注意翻门而出。

此时,市场保安人员也尾随全某某而出,在市场附近的小树林将全某某抓获,全某某的哥哥见弟弟被围住后,拿着砍刀赶到树林要求市场保安人员放人,后来主动扔掉砍刀,一同被抓。

后经鉴定,韩某某左颞顶部创口致右额叶挫裂伤,额骨骨折及蛛网膜下腔出血并积气,构成轻伤一级;另外两名市场保安均是轻微伤。2月21日,滋事的全某兄弟被依法批捕。

山东鲁房
SDLF
诚邀菏泽 市区加盟店
县级代理商
加盟热线:0530-5999811、15376116611